

Područja upravljanja - Granice državnih i privatnih lovišta - INSPIRE

ID:	http://registri.nipp.hr/izvori/view.php?id=1725
Jedinstvena oznaka izvora:	1557
Naziv izvora prostornih podataka:	Područja upravljanja - Granice državnih i privatnih lovišta - INSPIRE
Sažetak izvora:	<p>Podaci „Granice državnih i privatnih lovišta“ su prilagođeni INSPIRE temi "Područja upravljanja/ zaštićena područja/uređena područja i jedinice za izvješćivanje". Zakon o lovstvu (NN 99/18, 32/19 i 32/20) propisuje da je lovište određena površina zemljišta (administrativna) koja je zaokružena prirodna cjelina u kojoj postoje ekološki i drugi uvjeti za uzgoj, zaštitu, lov i korištenje divljači i njezinih dijelova. Državna i privatna lovišta ustanovljava ministarstvo nadležno za poslove lovstva. Sloj prikazuje granice ustanovljenih državnih i privatnih lovišta u Republici Hrvatskoj. Koristi se za potrebe gospodarenja lovištima te za potrebe statistika, javnopravnih tijela i drugih pravnih i fizičkih osoba. Podatke o granicama državnih i privatnih lovišta kreira, upravlja i objavljuje ministarstvo nadležno za poslove lovstva. Podaci su dostupni u skladu s otvorenim dozvolom.</p>
Vrsta izvora:	skup
Format podataka:	SHP
Adresa izvora:	https://geokatalog.mps.hr/geonetwork/srv/hrv/catalog.search#/home https://geoportal.mps.hr/inspireservices/am2/wms?request=GetCapabilities&service=WMS
Naziv subjekta NIPP-a:	0301 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva
INSPIRE i NIPP tema prostornih podataka:	III 11 Područja upravljanja/zaštićena područja/uređena područja i jedinice za izvješćivanje
Geografski obuhvat izvora:	Republika Hrvatska
Ograničenje pristupa i korištenja izvora:	Nema uvjeta za pristup i korištenje
Datum uključivanja izvora u NIPP:	14-03-2024
Upareni izvor:	1558 - Područja upravljanja - Granice državnih i privatnih lovišta - WMS - INSPIRE 1565 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva - usluga preuzimanja - ATOM - INSPIRE
Napomena:	Promjenom naziva Ministarstva poljoprivrede u naziv u Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva (»Narodne novine«, 97/20., 104/21., 102/23., 22/24. i 72/24), izvršena je promjena nadležnosti izvora.